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Travaux de régénération de l'A31
entre la Maxe et Hauconcourt par la DIR Est

Depuis 2009, la DIR Est (Direction Interdépartementale des Routes Est) a engagé un programme pluriannuel de régénération pour assurer la sécurité des usagers et la pérennité de l'autoroute A31 entre Metz Nord et Richemont.

Ce programme a pour objet principal de réhabiliter les structures des chaussées et de minéraliser le terre plein central avec la création d'un dispositif de retenue en béton, l'élargissement des bandes d'arrêt d'urgence et la suppression des installations d'éclairage vétustes.

Des travaux préparatoires sont programmés du vendredi 1er au jeudi 7 avril. Réalisés en dehors des heures de pointe, ces derniers ne devraient pas avoir d'impact sur les conditions de circulation.

La première tranche de travaux programmée du lundi 11 avril au vendredi 27 mai, concerne la réhabilitation des chaussées au niveau de la croix d'Hauconcourt dans le sens Metz->Thionville, puis dans le sens Thionville->Metz. 

De nuit, les travaux s'accompagneront d'un basculement de la circulation et de la fermeture de bretelles. Des déviations seront mises en place au niveau des échangeurs adjacents.

De jour, la circulation sera rétablie uniquement sur deux voies et l'ensemble des accès aux échangeurs sera maintenu.

Ces conditions de circulation, entraîneront une perturbation du trafic sur cette section de l'A31, avec des ralentissements qui pourront occasionner des allongements de temps de parcours aux heures de pointe de l'ordre de 10 à 15 minutes lors de la phase de travaux dans le sens Metz->Thionville et de l'ordre de 20 à 25 minutes dans le sens Thionville->Metz.

Deux autres tranches concernant l'aménagement du terre plein central et des réhabilitations de chaussées auront lieu respectivement du lundi 30 mai au vendredi 2 septembre et du lundi 5 au vendredi 30 septembre. Des perturbations comparables à la première tranche sont attendues. Des communiqués ultérieurs préciseront les modalités d'exploitation avant chaque début de chantier.

La DIR Est remercie les automobilistes de leur compréhension. Elle leur recommande la plus grande prudence et la modération de leur vitesse aux abords des chantiers pour leur propre sécurité et celle des personnels travaillant sur la route. 
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